

## 感謝 8 位千萬與百萬捐款人無私奉獻，讓北醫大各項建設與研究日新月異

本校 107 年 2 月 7 日上午假醫學綜合大樓前棟 4 樓誠樸廳，舉行 106 學年度第二學期第一次行政會議，頒贈 8 位百萬以上捐款人謝匾，感謝慷慨捐資，無私奉獻。其中有 6 位捐資者不克出席，我們依然致上誠摯的謝忱。



應邀出席的兩位捐款人，一位是全聯實業股份有限公司林敏雄董事長的代表張宜君董事，她同時也是財團法人全聯樺圓夢社會福利基金會董事。本次林董事長慨捐本校「轉譯醫學及癌症研究發展專戶」2 千萬元。第二位是義大醫院杜元坤院長（醫 20），本次慨捐「橄欖球隊發展基金」2 千萬元（分期 10 年），傾力支持母校各項發展，全體師生、校友皆以他為榮。

【圖：林建煌校長（右）頒發謝匾予張宜君董事（左圖左）及杜元坤院長（右圖左）】

不克出席的 6 位捐款貴賓，為財團法人宗倬章先生教育基金會宗成志董事長，捐贈「臺北醫學大學癌症大樓」（1 樓醫事檢驗區）500 萬元；和鼎資產管理股份有限公司朱炳昱董事長，捐贈君蔚樓 100 萬元；許先生捐贈「金色夢想計畫」，指定許怡欣教授、葉劭德醫師專用 100 萬元；吳昱實業股份有限公司劉雙全董事長，捐贈「萬芳醫院附屬機構發展基金」無障礙電梯 100 萬元；徐女士捐贈「神經損傷及再生研究中心發展基金」100 萬元；迦南國際有限公司柏盛遠總經理，捐贈「幹細胞研究中心發展基金」100 萬元。

感謝每位捐資者，點滴捐助都是北醫大邁向國際級一流醫學大學的動力，同時也督促著北醫大不斷地向前邁進。（文/公共事務處）

【下圖：兩位千萬捐款人與林建煌校長、三位副校長及三院院長、體育長合影】

